
ZÁPIS 
zasedání  zastupitelstva obce Polevsko konaného dne 26. 9. 2007  

od 19.00 hod. v zasedací místnosti v přízemí 
 
Přítomní zastupitelé : 
Hájek Jaroslav, Panušková Lenka,  Rašínová Martina,   Romanovský Tomáš, Ing. Tomáš Socha,  
Petr Ziml. Mgr. Průchová Elena,  
 
Neomluven: Heinrich Ervín,  
 
Přítomní občané: J. Správka, R. Novák 
 
Následující program byl odsouhlasen: 
1. Zahájení 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
3. Kontrola úkolu z minulého zastupitelstva 
4. Zvýšení cen obecních pozemků 
5. Žádost o prodej pozemkové parcely p.č. 99/5 
6. Žádost Mgr. Průchové o schválení zřízení dalšího oddělení v mateřské škole a s tím spojené 
navýšení kapacity MŠ 
7. Žádost o prodej části (po zaměření) pozemkové p.č.875/4     
8. Projednání „Návrhu smlouvy  o podnikatelském a finančním poradenství“ 
9. Různé 
10. Diskuse 
11. Závěr 
Hlasování:  
7 pro                 0 proti                   zdržel   
 
2. Zapisovatelem byla zvolena M. Rašínová  a ověřovateli zápisu p. Mgr. Průchová, J. Správka 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
3. Kontrola úkolů: 
a) Vymezení zastavěného území. Starostka sdělila, že byl vydán „Návrh opatření obecné povahy o 
vymezení zastavěného území Obce Polevsko, který byl vyvěšen na úřední desce. Na základě 
připomínek některých vlastníků pozemků, kteří vznesli žádost o zařazení do vymezeného území se 
uskutečnila schůzka  28. 8. na Městském úřadu N. Bor za přítomnosti zástupců CHKO Jablonné 
v Podještědí p. Růžičky a pí Ekrtové, starostky a místostarosty, kde se upravilo vymezení zastavěného 
území. Další schůzka je 2. 10. 2007. Úkol trvá.. 
b) Další úkol v návaznosti na žádost zpracování územního plánu. Starostka zažádala o dotaci na 
průzkumy a rozbory ve výši 70%. Úkol trvá. 
c) Na minulém zastupitelstvu byla projednávána nabídka p.T. Haška ohledně nátěru okrajů střechy na 
restauraci v celkové částce 36.423,- Kč Pan Romanovský vznesl požadavek k oslovení ještě alespoň 
dvou firem ohledně srovnání cen. Byla oslovena firma, která nabídla nátěr okapnice a okapů za 
31.122,- Kč  Na základě této skutečnosti p. Hašek podal informaci, že v případě nátěru okapnice jinou 
firmou padá jeho záruka na střechu (z důvodu jejího případného poškození jinou firmou) a nabídl 
slevu na zmiňované práce ve výši cca 6.000,- Kč. Na základě těchto informací byl vybrán p. Hašek 
k nátěrů okapnic a žlabů na restauraci č.p. 190. 
d) Starostka podala informaci, na základě jednání rozhodnutí zastupitelstva na minulém ZO byl žlutý 
traktobagr prodán a objednána přední natáčecí radlice na pluhování v celkové výši 104.000,. Kč. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
 



4. Zvýšení cen obecních pozemků 
Komise územního plánování předložila návrh na zvýšení cen obecních pozemků. Pozemky do 800 m2 
pozemku za 20,- Kč, nad 800 m2  pozemku 30 ,- Kč. Zastupitelé projednali a odsouhlasili zvýšení ceny 
obecních pozemků na  100,- Kč   s účinností od 1. 10. 2007. 
Hlasování:  6 pro                 1 proti   (p. Ziml)                0 zdržel   
 
5. Žádost o prodej pozemkové parcely p.č. 99/5 
Na minulém zastupitelstvu zastupitelé projednali a rozhodli žádost o prodej pozemkové parcely p. č. 
99/5 rozhodnout na příštím zastupitelstvu. Žádost podali manželé Kaislerovi a p. Gruncl.  Jedná se o 
pozemek, který sousedí s domem č.p. 163, o tento pozemek se manželé Kaislerovi starají několik let,  
několikrát podali žádost o jeho pronájem či prodej. Zastupitelé projednali a odsouhlasili tento 
pozemek prodat na třetiny (jednu třetinu si ponechá obec) .  
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
6. Žádost Mgr. Průchové o schválení zřízení dalšího oddělení v mateřské škole a s tím spojené 
navýšení kapacity MŠ 
V současné době je v mateřské škole jedno oddělení pro děti předškolního věku. Podle školského 
zákona 561/2004 Sb. a vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání  § 2,  odst. 2 se třída 
mateřské školy naplňuje do počtu 24 dětí. Zřizovatel může udělit výjimku z počtu ve výši 4 dětí. Tzn. 
že maximální počet dětí ve třídě může být 28 dětí. V současné době je enormní zájem o umístění dětí 
v mateřské škole. Již nyní je zapsáno 30 dětí a tento počet v nejbližší letech bude mít stoupající 
tendenci. (Nepřijímání dětí v Novém Boru – plná kapacita, dále zapisují se u nás také děti z Kytlic 
apod.) Jediným řešením, jak vyhovět poptávce o místa pro děti v mateřské škole, je zřízení dalšího 
oddělení.  Prostory na vytvoření tohoto oddělení jsou v přízemí školy, kde by bylo potřeba pouze 
renovovat nábytek, který je nyní uložen na půdě. Jediné úpravy, které by byly nutné, se týkají 
sociálního zařízení a jsem přesvědčena, že z rozpočtu školy v příštím roce by byly možné udělat. 
Zastupitelé projednali a odsouhlasili zřízení dalšího oddělení v mateřské škole a navýšení kapacity na 
40 dětí.  
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
7. Žádost o prodej části (po zaměření) pozemkové p.č.875/4     
Žádost podala Veronika Di Cara. Jedná se o část pozemku p. č. 875/4 – místní komunikace na 
polevský vrch. Zastupitelé projednali a rozhodli, tuto žádost rozhodnout až po skutečném zaměření 
pozemku.. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
8. Projednání „Návrhu smlouvy  o podnikatelském a finančním poradenství“ 
ZO projednalo návrh „Smlouvy o podnikatelském a finančním poradenství“ s p. Čihulou a rozhodlo 
odložit na příští zastupitelstvo. 
Hlasování:  7 pro                 0 proti                   0 zdržel   
 
9. Různé 
a) Starostka přednesla návrh  „Smlouvy obcí a měst proti daňové diskriminaci“ ohledně vstupu a 
členství ve Sdružení místních samospráv ČR, o.s. Zastupitelé projednali a odsouhlasili uzavření této 
smlouvy a zároveň pověřili starostku k podepsání této smlouvy. 
Hlasování:     7 pro             0 proti          0  zdržel 
 
b) Starostka přednesla návrh  „Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene č.  
IV-124003734/P001 s ČEZ Distribucí, Děčín na p.p.č. 894/2 a 897, jímž dojde k zajištění strpění 
umístění, zřízení a provozování dále specifikovaného zařízení elektrizační distribuční soustavy na 
dotčené pozemky. Zastupitelé projednali a odsouhlasili uzavření této smlouvy a zároveň pověřili 
starostku k podepsání této smlouvy. 
Hlasování:     7 pro             0 proti          0  zdržel 
 
 



 
c) Zastupitelstvo projednalo a odsouhlasilo žádost Mgr. Průchové o povolení čerpání finančních 
prostředků z rezervního fondu školy na rekonstrukci sociálního zařízení a zařízení druhého oddělení 
mateřské školy. 
Hlasování:     7 pro             0 proti          0  zdržel 
 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu : 
Mgr. Průchová                                                                              J. Správka 
 
 
 
Polevsko dne 26.9. 2007 
 
    
 
 
 
         Jaroslav Hájek                                                                    Martina Rašínová 
místostarosta Obce Polevsko                                                  starostka Obce Polevsko 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vyvěšeno:                                                                           Sejmuto: 
 


